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令和４年第８回新温泉町教育委員会会議録 

１ 日 時 令和４年８月２４日（水）午前９時４５分～午前１０時５２分  

２ 場 所 浜坂多目的集会施設 会議室 

３ 出席者  西村教育長（オンライン出席） 

（委 員）宮口教育長職務代理者 中村教育委員 山本教育委員 阪本教育委員 

（事務局）中島こども教育課長 谷渕生涯教育課長、樹岡こども教育課参事 

 吉田こども教育課長補佐兼教育総務係長 

４ 会議録署名委員 阪本教育委員 中村教育委員 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 前回会議録の承認 

日程第４ 教育長報告及び所管事務報告 

日程第５ 報告第１号 校区外就学の協議に関する専決処分について 

日程第６ 議案第１６号 新温泉町私立認定こども園保育環境改善等事業補助金交付 

要綱の一部改正について 

日程第７ 議案第１７号 令和５年度使用教科用図書の採択について 

日程第８ 次回新温泉町教育委員会日程について 

 

********    開会 午前９時４５分    ******** 

 

○西村教育長 只今より令和４年第８回新温泉町教育委員会を始めさせていただきます。

本日は、教育委員４名全員の出席ということで、会議は成立しております。 

先週は教育委員会の研修会に出席いただきまして、ありがとうございました。夏休

みももう残り少なくなってまいりまして、子どもたちも宿題が気になる時期になっ

てまいりました。新学期のスタートに向けて宿題が気になって登校しぶりをすると

いうようなことも予想されますので、明日の校園長会で不安を抱えている子どもた

ちへの事前の対応等について、環境づくりについて話をしたいと思っています。ど

の子どもも安心して登校できるように環境を整えてもらいたいと思っております。

そんな中、東京では大変大きな事件が発生しております。そういったこともありま
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して、いろんな悩みを抱えている子どもたちをしっかり気づけるような、そんな環

境にしていただきたいと思っています。 

  本日も皆様のご意見をいただきながら進めてまいりたいと思いますので、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

それでは、日程第１の会期の決定についてです。本日の正午までの１日間としたいと思

いますが、ご異議ございませんか。（「はい」の返事有り）異議なしということで進め

させていただきます。次に日程第２の会議録署名委員の指名ですが、阪本委員と中村委

員にお願いいたします。次に日程第３の前回会議録の承認を宮口教育長職務代理者にお

願いします。 

○宮口教育長職務代理者 簡潔に正確に整理されて記載されていたことを報告します。 

○西村教育長 ありがとうございました。それでは、日程第４ 教育長報告及び所管事務

報告に進めさせていただきます。先ず私のほうから教育長報告をさせていただきます。

（別紙「教育長報告」及び議事日程資料１ページを説明） 

○西村教育長 以上で報告を終わります。ここまでの報告でご質問等ございましたらお

願いいたします。山本委員。 

○山本委員 まちづくり懇談会がもうすでに何か所で行われたり、これからも実施さ

れるということでしたが、その中で、いろんな町民の声というか、いろんな意見が

上がっていると思うんですけど、教育に関しての意見はたくさんあったんでしょう

か。 

○西村教育長 では、報告させていただきます。まず、多かったのは、浜坂高校の存

続についてのご意見です。町民の皆さんもやっぱり大事な高校なので、ぜひ残して

いただくように動いていただきたいというご意見がありました。それから、統合の

問題です。浜坂東小学校では、地域の方から、議員の皆様がいろいろ言われるけれ

ども、少人数だけどしっかりと教育をしているということをしっかりと見ていただ

きたいというようなご意見がありました。大切な浜坂東小学校なんだということを

おっしゃっておられました。ただ、そこに参加されていた保護者の方からは、本当

にそういうことはよくやっていただいているのは理解しているけれども、やはり少

ない人数で学びということで、不安に思われている保護者は引っ越しをするような

ことも起こっているという、保護者の中ではそんな意見もありますということもご

ざいました。それから、照来小学校では、統合のスケジュール感を、今後どうして

いくかということを示していただけたら、保護者の方も地域の方も安心するのでは
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ないかという意見がございました。また、地域の学校として大事だということも言

われておりました。教育に関しては、そういったご意見がありました。 

○山本委員 ありがとうございました。 

○西村教育長 ほか、いかがでしょうか。よろしければ、次にこども教育課の所管事

務報告をお願いします。 

 ○中島課長 （議事日程資料２～６ページ及び当日配布資料を説明） 

○西村教育長 こども教育課の所管事務報告について説明が終わりました。ご質問等

ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。よろしければ、次に生涯

教育課の所管事務報告をお願いします。 

○谷渕課長 （議事日程資料 ７～１７ページ及び当日配布資料を説明） 

○西村教育長 生涯教育課の報告が終わりました。何かございましたらお願いいたし

ます。よろしいでしょうか。よろしければ、次に日程第５ 報告第１号 校区外就学の

協議に関する専決処分について を事務局より説明いたします。 

○吉田課長補佐 （議事日程資料 １８～２０ページを説明） 

○西村教育長 説明が終わりました。ご質問がございましたらお願いいたします。よろし

いでしょうか。よろしければ、次に日程第６ 議案第１６号 新温泉町私立認定こども

園保育環境改善等事業補助金交付要綱の一部改正について を事務局より説明いたしま

す。 

○吉田課長補佐 （議事日程資料 ２１～２３ページを説明） 

○西村教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。

よろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第１６号 新温泉町

私立認定こども園保育環境改善等事業補助金交付要綱の一部改正について 原案どお

り改正することにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可決

いたしました。ありがとうございます。それでは、次に日程第７ 議案第１７号 令和

５年度使用教科用図書の採択について を事務局より説明いたします。 

○吉田課長補佐 （議事日程資料 当日配布資料を説明） 

○西村教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。

よろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第１７号 令和５年

度使用教科用図書の採択について 原案どおり採択することにご異議ございませんか。

（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。それ

では、次に日程第８ その他 次回新温泉町教育委員会日程について事務局よりお願
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いします。 

○吉田課長補佐 次回の会場ですが、今年度、奥八田交流館が開設され、奥八田地区

公民館の活動が行われていますので、視察も兼ねて奥八田交流館で行いたいと考え

ています。日時は９月３０日（金）午前９時３０分から視察、９時４５分開始でお

願いしたいと思いますがいかがでしょうか。 

○西村教育長 いかがでしょうか。（委員全員了解）それでは次回は９月３０日

（金）午前９時３０分から奥八田交流館でお願いします。それでは、閉会の挨拶を

宮口教育長職務代理者にお願いいたします。 

○宮口教育長職務代理者 今日の議題としては特に大きな議題はなかったんですけれ

ども、教育長も今はコロナ感染ということです。２学期がスタートしてすぐに小学

校、中学校では運動会が行われ、その後も行事がめじろ押しで入ってきております。

その中で、何とか無事に行事が進んでいきますよう、横の連携を取りながら、少し

でも力になれることがあれば委員会としても頑張っていきたいと思いますので、ご

協力をお願いしたいと思います。今日は本当にありがとうございました。 

 

********    閉会 午前１０時５２分    ******** 


